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                  Informace ředitelky 

 

Srdečně Vás všechny zdravím! 
 

V tomto čísle Čtyřlístku mi patří úvodní slovo jako nastupující ředitelce 

Domova na rozcestí. 

Paní ředitelka Filipová mi předává fungující organizaci, která prošla za 

jejího působení velkými změnami a věřím, že „poběží“ dobře i do 

budoucna. Změny, které nám čas přinese, určitě zvládneme společnými 

silami uskutečnit. 

Na spolupráci s Vámi se všemi se upřímně těším. Myslím, že mě většina 

z Vás dobře zná, přece jen zde pracuji přes 10 let. Velmi mi záleží na 

podpoře a udržování vzájemné spolupráce, fungování pracovních týmů a 

spokojenosti jak klientů, tak pracovníků. 

 

Mějte hezké dny 

Jana Hegerová 
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                Přehled událostí z Domova                     

Hudební činnost v ateliéru 

Každé čtvrteční dopoledne věnujeme v ateliéru hudbě. Začátkem měsíce 

si losujeme zpěváky a kapely, od kterých by se klienti chtěli naučit 

nějaké písně. Během půl roku jsme toho stihli opravdu hodně. Naučili 

jsme se různé skladby od Uhlíře a Svěráka, zaujala nás kapela Mirai, 

nechyběli ani Kabáti nebo skupina Lunetic. Během července jsme se ale 

zaměřili na filmové a pohádkové písničky, které nás opravdu baví. Na 

čtvrtek se pokaždé těšíme, zazpíváme si, odreagujeme se u meditační 

hudby, oživíme si písničky, které již známe, nebo se naučíme nějaké 

nové. K této činnosti používáme i rlzné hudební nástroje, jako je flétna, 

dřívka, triangl a jiné, Nejraději však máme africké bubny, na které si 

můžeme pořádně zabouchat a užít si skvělou atmosféru afrických tónů. 

Klienti ateliéru p. Říhová Švejcarová - manažer kvality/pracovnice 

ateliéru 
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Diskotéka s Pavlem Cejnarem 

Dne 19. 6. 2024 jsme se účastnili diskotéky s Pavlem Cejnarem 

v Dříteči, kterou pořádal Domov pod Kuňkou. Letos se jednalo o již 

15. ročník. Jsme rádi, že již čtvrtým rokem jsme mohli být součástí této 

skvělé akce i my.  

Jako každý rok jsme si opět pochutnali na výborném občerstvení a 

zatancovali na všemi známé písničky. Vzhledem k vysokým teplotám 

jsme se však zapotili víc než obvykle, i přes tuto obtíž nás to 

nezastavilo a tancovali jsme až do konce. 

Při odjezdu už jsme se těšili na další rok, až znovu přijedeme      . 

Účastníci: Karel Smejkal, Jiří Přichystal, Eva Lukešová, Hana 

Chaloupková, Miroslav Pokorný, Zdeňka Klimperová 

Za klienty p. Hegerová – ředitelka a p. Meluzínová – sociální 

pracovnice  
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Fimfárum Olomouc 21. 6. – 23. 6. 2024 

Tak i letos se nám zadařilo v Olomouci na tvořivém festivalu. Motto 

letošního festivalu plného tvořivých aktivit a zábavy byl: „Slyším 

hudbu, zvuky, ptáky … a ticho taky“. 

Užili jsme si sluneční paprsky i blesky a déšť. Jako každý rok jsme 

prožili skvělý čas plný zábavy, hudby, legrace, dobrého jídla, pití, 

nákupů. Čas jsme strávili v přítomnosti úžasných lidí, které pořádání 

baví a zajistili skvělé aktivity. 

Na slavnostním večeru jsme měli skvělý zážitek z ukázek společenského 

tance a stepařek. Poté už jsme se „vlnili“ v rytmu hudby, která k nám 

zněla z reproduktorů.  

Nikdo nezkazil legraci, první noc byla plná deště a blesků, a ne každý se 

dobře vyspal, což ale na pozitivním prožitku z festivalového dění 

neubralo. Navštívili jsme obchodní centrum Šantovka, kde jsme všichni 

podlehli utrácení a udělali si radost z nových věcí (oblečení, dobroty, 

upomínkové předměty). V podvečer jsme vyšli do ulic, kde se odehrával 

hudební festival. Zpoza každého rohu zněla jiná hudba, kdy zpívali 

jednotlivci i skupiny odvážných zpěváků a zpěvaček. Bylo to příjemné i 

přes velké počty lidí.  

Poslední den jsme se slavnostně rozloučili společným Radovancem a 

strávili odpočinkem v botanické zahradě rozárium, kde jsme si dali 

dobré pití obklopeni příjemným prostředím plném květin. 

Bylo to užásné! 

Takže příští rok nám to snad vyjde zase. 

Účastníci: p. Demeter, p. Dušková, p. Janovský, p. Hegerová, p. 

Knytlová, p. Kociánová, p. Kulík, p. Prešek, sl. Slawinská 

Klienti a p. Hegerová 
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           Informace domek U Parku, domek na ulici Hraniční 

„Nebudeme sedět doma“ 

Když se s některými klienty rozhodneme, že nebudeme sedět doma, tak 

toho také dostojíme a začneme vymýšlet plán. Tentokrát vyhrál výlet 

ke svitavskému rybníku. Počasí nám opravdu přálo a společně 

s některými pracovnicemi a klienty jsme odjeli na výlet do přírody. 

V hospůdce „Plechárna“ nás skvěle obsloužili. Klienti si dali langoše, 

hranolky, limonády a v příjemném prostředí 

jsme si užívali slunné odpoledne. 

Pracovnice Veronika, Lucka a Mirka se 

domluvily a přivedly s sebou své psy, které 

naši klienti už dobře znají a mohli si je 

pohladit, a také se bavili jejich společným 

skotačením a dováděním v písku. 

S některými klienty jsme se šli projít do 

lesa, kde jsme opět poskytli prostor našim 

chlupáčům a klienti se velmi bavili. Počasí 

bylo horké, a tak jsme se opět vrátili na 

zmrzlinu. Klienti strávili příjemné 

odpoledne v přírodě a všechny nás to naladilo na blížící se dovolenou. 

Někteří z našich klientů ještě nikdy na dovolené nebili a o to víc se těší 

a nás pracovníky jejich nadšení a radost opět motivuje k plánování 

dalších výprav a výletů.  

Za domek U Parku a Hraniční klienti a p. Pavlišová – vedoucí 

domků 

Vyjádření klientů: 

p. Smejkal – „Byl jsem strašně nadšený, líbil se mi rybník a psi co tam 

s námi byli.“ 

p. Janáková – „Dívala jsem se na rybník a na labutě co tam lítaly.“ 
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Pivní slavnosti 

Domluvili jsme se s klienty, že bychom se 

mohli jít v sobotu 13.7. podívat do města 

na pivní slavnosti, kde se konala i ukázka 

historických vozidel. Pěkně jsme se 

oblékli a vypravili na cestu. Na náměstí 

bylo spoustu stánků se suvenýry, 

občerstvením, a především s ochutnávkou 

různých druhů piv. Z historických vozidel 

se nám nejvíce líbila škodovka. Na přání 

klientů jsme si zašli do pekárny Sázava na 

cappuccino se zákuskem. Všem se 

slavnosti líbily a už teď se těší na další 

akci. 

Za domek U Parku klienti a p. Tomášková – pracovnice domku 

Vyjádření klientů: 

p. Dvořáková – „Auta, hrála kapela.“ 

sl. Zaoralová – „Líbily se mi autobusy a auta, dala jsem si housku 

s máslem a kávu.“ 
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Loutkové divadlo v parku 

Dne 14.7. jsme se šli podívat do parku Jana Palacha na loutkové 

divadlo „O zlaté rybce.“ Postupně jsme všechny klienty doprovodili, 

někdo šel pěšky, s hůlkou nebo na vozíku, takže si procvičili i chůzi. 

Poté jsme si posedali na lavičky pěkně do stínu, aby na nás nepražilo 

sluníčko.  

Divadlo hrál jeden pán, který byl vypravěčem a zároveň pohyboval 

s dřevěnými loutkami a rekvizitami. Byl moc vtipný a usměvavý, 

nemohli jsme z něho zpustit oči. Do děje zapojil i samotné publikum. 

Všichni jsme se smáli Johnovi a Margaritě. Margarita neměla stále dost 

a chtěla být víc a víc bohatá. Nakonec ale pohádka dobře dopadla a 

s úsměvem jsme se všichni rozešli zpět do svých domovů. Všem se 

představení velmi líbilo, ale nejvíc svůj smích projevila klientka paní 

Janáková. 

Za domek U Parku p. Bílá a p. Černá – pracovnice domku 

Vyjádření klientů: 

p. Smejkal – „Líbilo se mně, jak se měnily chalupy za hrady a 

paláce.“ 

p. Janáková – „Líbili se mně panáci, jak byli oblečený, pak ta ryba, 

domek a zámek.“ 
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p. Rcchiladze – „Charašó.“ 

p. Kubánková – „Líbili se mně panáčci.“ 

                                                                                                             

 

Pivní slavnosti a návštěva koupaliště 

S paní Svobodovou a panem Smejkalem jsme se 13.7. zašli podívat na 

náměstí, kde se konali pivní slavnosti a výstava historických vozidel. 

Prošli jsme si celé náměstí a kochali se krásou některých aut. Také 

jsme se domluvili, že 24.7. společně navštívíme místní koupaliště. Jak 

pivní slavnosti, tak koupání, jsme si moc užili. 

Klienti a p. Černá – pracovnice domku 
 

Vyjádření klientů: 

p. Svobodová – „My jsme tam dojeli na vozejku. Byla tam paní a 

pustila nás dovnitř, když Verunka koupila vstupenky. Měla jsem 

připravenou deku, namazala jsem se a pak šla do bazénu a Verunka mě 

vyfotila. Líbilo se mi tam, bylo to super, Verunka mě pak umylu od 

chlóru.“ 

p. Smejkal – „Líbili se mně panáci, jak byli oblečený, pak ta ryba, 

domek a zámek.“ 
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Naše oblíbené grilování 

Protože je grilování velmi oblíbená činnost nejen našich klientů, ale i 

pracovníků, tak jsme se domluvili, i v tomto 

horkém počasí, že na zahradě ogrilujeme 

domácí hamburgery se zeleninou, koprovým 

dipem a sezamovou bulkou. 

Klienti si velmi pochutnali. Ovšem největší 

radost měli také z toho, že se za nimi přišla 

rozloučit naše paní ředitelka J. Filipová, 

která odchází do důchodu. Klientům donesla 

zmrzlinu s kávou a společně všichni 

vzpomínali na zážitky a spolupráci. Náš 

klient Karel Smejkal koupil paní ředitelce 

květinu a pronesl děkovnou řeč, kterou nám 

všem vehnal slzy do očí.  

Touto cestou i my pracovníci, chceme velmi 

poděkovat za spolupráci, která byla 

neobyčejná a velmi hezká. Děkujeme za 

všechno. 

Za domek U Parku a domek Hraniční p. Pavlišová – vedoucí 

domků 
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Hasiči 

8.6. se na Svitavském stadionu konala Krajská soutěž hasičů a jelikož 

klientka paní Demeterová jezdí se svoji KP na hasičské soutěže a 

s některými závodníky se zná, museli jsme se na ně jít podívat. Celá 

soutěž, ale i atmosféra závodů se nám moc líbila, nejvíce však paní 

Tomšíkové a paní Kopsové, ty fandily a roztleskávaly nejvíc. Se všemi 

jsme se pozdravili a nechtělo se nám ani domů. 

Za domek Hraniční p. Němcová – pracovnice domku 
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Výlet na hrad Svojanov 

11.7. bylo opravdu velké vedro, proto jsme se rozhodli zajet se zchladit 

na hrad Svojanov. Všem se nám výlet moc líbil. Společně jsme 

posedávali v prostorách kolem hradu nebo se procházeli. Koupili jsme 

si upomínkové předměty a poté jsme se vydali na oběd do Moravské 

Chrastové, kde nás po obědě, který jsme si dali podle chuti, překvapil 

jeden host. Přišel k nám se slovy, jestli nás může na oběd pozvat (jen 

tak). Zdůvodnil to tím, že je od nás moc hezké, že s klienty chodíme do 

společnosti mezi lidi, bereme je na výlety, do restaurací apod. Tímto 

neznámému děkujeme. 

Za domek Hraniční p. Němcová – pracovnice domku 
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Pivní slavnosti 

13.7. se ve Svitavách již tradičně konaly Pivní slavnosti. Paní 

Tomšíková se tam potkala se svým bratrem, paní Kopsová, paní 

Hanzlíčková i slečna Demeterová si daly studenou limonádu a 

samozřejmě i něco dobrého k jídlu. Poslechli jsme si kapelu, co zrovna 

hrála. Nakonec jsme si ještě pořídili nějaké upomínkové předměty. 

Když jsme se vrátili domů, ještě dlouho jsme si povídali o tom, jak se 

to všem zúčastněným líbilo. 

Za domek Hraniční p. Němcová – pracovnice domku 

   

 

 

 

 

 

 

 

15 



Informace domek Hlavní, domek na ulici TGM 

Grilování na domku 

Začíná pravé léto a na domku Hlavní se rozjela 

grilovací sezóna. Poprvé jsme grilovali v červnu a 

teď 17.7.2024 na novém zahradním grilu. S klienty 

jsme si připravili kuřecí steaky a grilovanou 

zeleninu, všichni jsme se velice těšili na posezení na 

terase a chutné dobroty, které nám připravila 

pracovnice paní Hemerková. Ta také pro potěšení 

klientů přivedla fenku Eimi, kterou si velmi užila klientka slečna 

Čauderová. Odpoledne uteklo rychle, moc jsme si pochutnali a těšíme se 

na další posezení. Přejeme krásné prázdniny a hezkou dovolenou.  

Za domek Hlavní klienti a sl. Uhlířová – pracovnice domku 

   

Vystoupení na vile 

2.7.2024 se na vile uskutečnilo hudební vystoupení s divadlem 

Slunečnice, kterého jsme se spolu s klienty také zúčastnili. Z domku 

Hlavní odjelo na vystoupení 8 klientů v doprovodu pracovnic p. 

Kučerová, p. Petličkové a sl. Uhlířové. Všichni byli z hudebního 

vystoupení nadšení, zazpívali si, a také zatancovali. Klienti se vraceli na 

domek velmi spokojení a přáli by si více takto povedených akcí. Všichni 

děkujeme za pozváni a milé přivítání na vile. 

Za domek Hlavní klienti a sl. Uhlířová – pracovnice domku 
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Grilování na domku TGM 

Domluvili jsme se, že letos zahájíme léto grilováním. Nakoupili jsme 

potraviny, vše připravili a mohlo se začít. Bylo krásné počasí, tak jsme 

se nejprve osvěžili vychlazeným jablečným pohárem, poslouchali jsme 

hudbu a povídali si. Mezi tím se nažhavil gril. Přišla se za námi podívat 

i paní vedoucí. Bylo fajn, že jsme se venku takto všichni sešli. 

Za domek TGM klienti a pracovnice 

Vyjádření klientů: 

p. Rubková – „Moc nám chutnalo ovocné pivo a hamburgery. Těšíme 

se na další grilovačku“ 

p. Vašáková – „Bylo to supr.“ 

p. Přichystal – „Hamburger se povedl, moc jsem si pochutnal.“ 

      

17 



Pěkný den 

Venku bylo krásně, a tak jsme se domluvili, že si uděláme hezký den. 

Nejprve jsme byli na procházce po okolí domku. Při procházce jsme se 

domluvili, že bychom si svačinu mohli dát na terase. Paní Vašáková 

poté přišla s nápadem, že když je tak hezké počasí, že bychom si mohli 

dát na terase i oběd. Vše proběhlo s dobrou náladou a oběd moc chutnal. 

Těšíme se na další pěkný den. 

Za domek TGM klienti a pracovnice 

          

Pepíkovy Alpaky 

V červnu jsme s panem Pokorným, paní Klimperovou a slečnou 

Kadlecovou podnikli výlet na farmu: ,,Pepíkovy Alpaky“ v Lavičném. 

Paní Klimperová říká: ,,Bylo to tam moc hezký.“ Nejdříve nám paní 

majitelka ukázala 2 lamy – Kaštánka a Uhlíka a povyprávěla nám co 

jedí, jak spí a jiné zajímavosti. Dokonce nabízí i možnost, projít se 

s nimi třeba po celé vesnici. To jsme ale odmítli, třeba jindy… 

Klienti si lamy hladili a krmili je. Paní majitelka říkala, že se lamám líbí 

jejich kšiltovky, tak si je museli hlídat. Kromě lam jsme viděli i jiná 

zvířata. Třeba koně, králíky, slepice a zahlédli jsme i kočku. Klientům 

se zvířata moc líbila, hlavně to, že si je mohli pohladit. Počasí nám 

přálo, a tak jsme si to tam hezky užili a dostali jsme na cestu malý 

suvenýr – dřevěnou placku s lamou. 

Za domek TGM klienti a p. Hořovská – pracovnice domku 
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Paní Dohnalová oslavila 19. srpna své 70. narozeniny a my ji přejeme 

všechno nejlepší. 
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Rozloučení s paní ředitelkou 

30. srpna 2024 za námi přijela paní ředitelka, aby se s námi rozloučila. 

Poseděli jsme u kávy a výborného dortu. Zavzpomínali jsme, co 

všechno jsme spolu prožili – Valentýnské plesy, hudební vystoupení 

Slunečnice, Vánoce, návštěvy ze Slovenska, ale i obyčejná setkání u nás 

na domku. 

Bylo to moc pěkné odpoledne a na paní ředitelku Filipovou budeme rádi 

vzpomínat. Těšíme se, až se za námi přijede podívat na dovolenou do 

Luže. 

Za domek TGM klienti a pracovníci 
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      Informace domek Zadní 

 

Canisterapie 

15.7. nás navštívila kamarádka od kolegyně paní Soni Majerové a na 

návštěvu sebou vzala tři pejsky. Poseděli jsme společně na terase. 

Pejskům jsme mohli dávat piškoty, hladit si je a zkoušet různé povely. 

Bylo to velmi příjemně strávené dopoledne.  

 

Kávička spojená s procházkou 

Rády zajedeme posedět na kafíčko se zákuskem a projít se po parku 

Jana Palacha.  
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Grilování 

Grilovaný oběd na terase je přes léto to nejlepší, co si člověk může 

dopřát. Společně posedět, popovídat si, poslouchat muziku a pozorovat 

šéfa grilu při práci. Maso musí být naložené den dopředu, aby mělo tu 

správnou chuť. Domácí limonáda ala Mochito také nikoho neurazí. Snad 

nám počasí bude dál přát a my zažijeme ještě pár letních grilovaček.  

 

 

 

 

 

 

 

 

Rosnička 

To měl někdo zase jednou suprový nápad zajet si na oběd k nedalekému 

rybníku Rosnička. Každý z nás si dal, na co měl chuť. Po obědě bylo 

kafíčko nebo zmrzlina. Počasí nám vyšlo a bylo moc pěkné trávit čas 

společně i mimo domek.  
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Posezení klientů s paní ředitelkou 

Tak a je to tady… Osmnáct let uteklo jako voda a my se loučili s paní 

ředitelkou Filipovou, která odchází do důchodu. Rozloučení bylo 

dojemné, ukáplo pár slziček, ale ani smích nechyběl. Na počest paní 

ředitelky se bouchlo šampaňské, namazaly se chlebíčky a grilovalo se. 

Ještě jednou za všechno děkujeme, budete nám chybět.  
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Pan Borek oslavil 14.07.2024  

své 27 narozeniny.  

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                      

Paní Králová oslavila 17.7.2024  

své 80 narozeniny.  
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Vzpomínáme na naše klientky paní Janu Prokopcovou a paní Janu 

Sumovou z domku Zadní, které nás opustily a již nejsou mezi námi.  

 

     paní Jana Prokopcová    paní Jana Sumová 

 

 

 

Za domek Zadní sepsala sl. Cachová – vedoucí domku 
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                            Chráněné bydlení domy a byty 

Slunečnice na Vile 2.7.2024 

Rok se s rokem sešel a opět k nám zavítali hosté z Brna Duo Slunečnice. 

Přijeli k nám na vilu vykouzlit úsměvy na tvářích našich klientů. Jako 

loni jsme objednali krásné počasí. Sluníčko nám svítilo už rána. Hosté 

přijeli už v 10 hodin a začali s přípravou aparatury.  Zatím co hosté 

připravovali na vystoupení, tak se k nám sjížděli naši klienti z jiných 

zařízení. Klienti netrpělivě čekali, až celá akce vypukne. Paní zpěvačka 

začala zpívat a v očích klientů se rozsvítily jiskřičky. Po první písničce 

klienty vyzvala paní zpěvačka k tanci a klienti hned zaplnili taneční 

parket.  Zazněly písničky z filmů a pohádek. Klienti tancovali do 

samého konce. Při poslední písničce se paní zpěvačka s klienty 

rozloučila a poděkovala jim za krásné dopoledne plné radosti. A poté 

odjela. I klienti se rozjeli do svých domovů. Každá taková akce má svůj 

smysl, když vidíte ty spokojené tváře. Tak zase za rok na viděnou. 

Za CHB domy p. Češková – pracovnice CHB vila 
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Výlet ZOO – Svatý Kopeček 30. 7. 2024. 

Pro klienty z vily a Dimitrovovy ulice jsme připravili překvapení. 

Uspořádali jsme výlet do ZOO.  Klienti už 

nemohli dospat.  Ráno byli všichni nachystaní 

a netrpělivě čekali na příjezd autobusu. 

Autobus přijel přesně v 8.00 hodin ráno, jak 

bylo naplánováno. Klienti si nastoupili do 

autobusu a dobrodružství mohlo začít. Cesta 

trvala hodinu a kousek. A klienti ji zvládli na 

výbornou. Autobus nás přivezl až před 

zoologickou zahradu. Koupili jsme vstupenky 

a hurá na zvířata. Zvířat bylo hodně, ale 

největším zážitkem u klientů byl vláček do 

Safari.  Ten si moc užili.  Ještě dlouho jsme slyšeli, jak to bylo krásné. 

Po projití zoo nás čekal oběd v místní restauraci. Měli jsme objednaný 

kuřecí řízek a šťouchané brambory. Bylo to moc dobré a klienti vraceli 

prázdné talíře. Po obědě byla slíbená zmrzlina a hurá domů. Cesta zpět 

byla plná zážitků a v autobuse to jen ševelilo. Pan řidič rozvezl klienty a 

při vystupování se klienti ptali, kam že to pojedeme příště? Kdo ví? 

Za CHB domy p. Češková – pracovnice CHB vila 
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Klienti chráněného bydlení se zúčastnili vystoupení Slunečnice 

Užili jsme krásný prosluněný den plný pěkných písniček a možností si 

zatancovat. 

Klienti: pp. Balošák, Svobodová, Balkovská, Volfová, Štěpánová, 

Mrázková 

Za CHB byty p. Krušinová – pracovnice  
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Klienti chráněného bydlení navštívili Muzejní noc 

V pátek 24. května proběhl ve svitavském muzeu a galerii další ročník 

muzejní noci. Program byl sestaven tak, aby zaujal všechny věkové 

generace. 

V 17:00 odstartovala vernisáž výstavy Patrika a Anny Beaty Háblových 

– Hory a Místa, která je umístěna v horních sálech, a výstava Svitavský 

moto salon aneb historie motocyklu křížem krážem v přízemí.  

V muzejních dílnách a na muzejní a zahradě se rozběhly rukodělné a 

výtvarné aktivity.  

K občerstvení, kdo chtěl, mohl si nabídnout chléb se sádlem a cibulí, což 

je, zde každoroční tradici. 

Za klienty: pp. Mrázková, Volfová, Zaoralová, Tomšík 

Zapsala p. Lopaurová – pracovnice  
 

                   
 

 

Že opékání buřtů není žádná věda? 

Domluvili jsme se na setkání klientů z chráněného 

bydlení, kdy  

„Dimitrovka“ přišla navštívit klienty na M. 

Majerové, s cílem „Že opékání buřtů není žádná 

věda.“ 

Na první pohled by to tak mohlo vypadat. 

Vyzbrojení špekáčky a dobrou náladou jsme se 

dali do díla.  
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Křížek pro každý špekáček. 

Jeden z velkých úkolů při opékání špekáčků je jejich naříznutí.  

Někdo na to jde z boku, jiný zase metodou krátkých zářezů po celé 

délce.  

 

Důležité ale je vychytat hloubku zakrojení, nejlépe pak z obou stran a do 

kříže. 

Pokud byste špekáček rozkrojili moc, mohl by vám jednoduše spadnout 

do ohně. Když bude ale nakrojený málo, nepropeče se a vy si zase 

nepochutnáte. Z každé strany ho proto rozkrojte přibližně do ⅓ délky. 

Tak vám prostřední třetina zůstane v kuse pro zapíchnutí klacku, či 

vidlice a okraje přitom budou mít prostor dostatečně se propéct.  

Šup s ním na oheň. 

A přichází ta nejlepší část – vlastní opékání. Nikdy neopékejte ve 

vlastním ohni, ale pouze v horkém vzduchu nad ním. A teď už jen 

připravit hořčici nebo kečup a čerstvý chléb. 

 

Dobrou chuť přejí klienti: pp. Kulhavá, Volfová, Mrázková, Zaoralová, 

Balkovská, Morávek, Pazdera, Červinková, Menclová, Svobodová, 

Gašparek, Štochl, Kulík K., Dřínovský. 

Za CHB byty pp. Chalupníková, Šplíchalová, Kopecká – pracovnice  
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Toulky po českých městech pardubického kraje 

Litomyšl 18. 6. 2024 

Letní měsíce přímo vyzívají k malým i 

velkým výletům. 

My jsme se procházeli rozsáhlými 

podloubími náměstí v Litomyšli, které ho 

lemují z obou stran.  

Historické hlavní náměstí je podlouhlého 

tvaru, táhne se ve směru sever-jih a kopíruje 

směr toku nedaleké řeky Loučná. 

Kdo má oči otevřené má se čím kochat a 

obdivovat historii, která na nás dýchá na 

každém kroku. 

Litomyšl má krásný zámek (UNESCO). Ve 

městě se koná festival vážné hudby „Smetanova Litomyšl“. 

Klienti chráněného bydlení: pp. Kulík Martin a Kulík Karel 

Za CHB byty p. Vopařilová – vedoucí 
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Výlet Polička 

Ve čtvrtek 8. srpna jsme se po snídani vydali na výlet do Poličky. 

Všichni jsme se na výlet moc těšili, počasí nám přálo. Do Poličky jsme 

cestovali vlakovou dopravou.  Po příjezdu jsme nejdříve navštívili 

informační Centrum Bohuslava Martinů, prohlédli si město, ukázali si 

novogotický kostel sv. Jakuba, Mariánský sloup, sochu sv. Jana 

Nepomuckého, kašny se sochami sv. Jiří a sv. Michaela, městské 

hradby. Pak již následovala prohlídka poličského muzea, kde probíhala 

výstava dřevěných hraček od konce 19. století do současnosti 

z muzejních sbírek i od současných moderních tvůrců. Po ukončení 

prohlídky muzea jsme navštívili restauraci, kde jsme se posilnili dobrým 

obědem. Po obědě jsme se prošli po městském parku, kde jsme viděli 

památníky tři našich velikánů jako např. Bohuslava Martinů, kde jsme 

se i vyfotili.  Nechyběla ani návštěva místní cukrárny s velkým výběrem 

zákusků. Každý si vybral podle svého, dali si kávu a společně si 

pochutnávali při venkovním posezení. Poté jsme se všichni vydali 

vlakem zpět domů. Návštěva Poličky se klientům velice líbila.                                                                                                                                                 

Klienti: pp.  Volfová, Hácová, Morávek, Kulík K. 

Za CHB byty p. Vraspírová – pracovnice 
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Oslava narozenin paní Pikolové 

Narozeniny jsou okamžikem, kdy slavíme život, lásku a radost. Jsou to 

dny, kdy se můžeme těšit na nové začátky, vzpomínat na minulost a 

těšit se na budoucnost. 

Paní Pikolová oslavila společně se spolubydlícími na domku M. 

Majerové č. 4 své 47 narozeniny dne 10. června. 

Pohodovou a sváteční atmosféru si společně všichni užili. 

Klienti CHB: pp. Gašparek, Dřínovský, Pikolová. 

Za CHB byty p. Šplíchalová - pracovnice 
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                     Služba podpora samostatného bydlení  

                             a sociálně terapeutické dílny 

Něco málo zapomenutého 

Ve službě podpora samostatného bydlení se rádi věnujeme vaření a 

pečení. Proto jsme si na Velikonoce upekli výborné mazance. Také jsme 

oslavili narozeniny Martina Švadlenky a přejeme mu ještě jednou 

všechno nejlepší k narozeninám. 

Za PSB p. Dvořáková – pracovnice  

               

Malá “Olympiáda”  

Spojili jsme tři dílny a bojovali o postup… všichni jsme si navzájem 

fandili, ale každý chtěl vyhrát!!! Je hezké trávit pěkné sportovní 

dopoledne s přáteli 

Za PSB a STD p. Dvořáková – pracovnice  
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Náš jubilant!  

Krásných 65 let oslavil pan Milan Demeter. Přejeme mu všechno 

nejlepší, zdraví a štěstí do dalších let. Děkujeme všem za krásné přání a 

dárky.  

Za všechny zúčastněné přeje p. Dvořáková – pracovnice PSB 

     

Krásná Litomyšl  

Společně jsme navštívili Litomyšl, kde jsme obdivovali nádheru zámku, 

zahrad i okolí. Všechno jsme prošli, samozřejmě včetně zámecké 

cukrárny! Sluníčko nám přálo, a tak jsme pokračovali v procházce po 

náměstí a samozřejmě jsme to spojili i s ochutnávkou kávičky po 

dobrém obědě. Výlet se vydařil. 

Za PSB p. Dvořáková – pracovnice  
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Hola, hola! Město Polička nás volá… 

Vlakem sice kousíček, ale výlet moc pěkný. 

Myslím si, že jsme navštívili vše hezké a doporučené. 

Hradby, náměstí, cukrárnu, restauraci – tu na zemi i na vodě, park,  

dokonce i přilehlé uličky       

„Prohlídli jsem si město, lodě. Na obědě jsem byl 

v restauraci a dal jsem si polévku a žemlovku a 

pití k tomu. Jak jsme přijeli, tak jsme šli do 

cukrárny, tam jsme si dali kafe a zákusek. Jeli jsme 

po třetí hodině zpět. Jeli jsme vlakem.“ 

Teplo nám bylo veliké, ale všichni jsme 

docestovali zpět spokojeni a v pořádku.  

Není třeba cestovat příliš kilometrů, abychom si den užili na 100 %.  

Za tým výletníků STD – p. Pokorný, klient STD 

p. Ženatá – vedoucí služby PSB a STD  
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Práce ve skleníku 

Od jara celé léto chodíme do 

skleníku, kde se staráme o 

zeleninu.  Máme to daleko, ale 

úroda je veliká. V dílně na 

Tkalcovské i na Purkyňově potom 

zeleninu nakrájíme ke svačině, 

nebo uděláme těstovinový salát. 

Musíme poděkovat Verunce Hynkové, která nám pomáhá rostliny 

zalévat, pokud my nemůžeme. Občas se stane, že nám úrodu sklidí 

někdo cizí. To potom všechny mrzí. 

Za STD Tkalcovská pp. Jílková a Kalábová – pracovnice dílen 
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Výlet do Mor. Třebové 

Část klientů chodila v Mor. Třebové do školy, rádi na tuto dobu a na 

školu vzpomínají. Proto nás požádali, zda bychom se zajeli do Třebové 

podívat. 11.7. jsme vyrazili na výlet. Sedli jsme si do Láskavárny, kde 

jsme si dali výborný pohár a kávu. Poté jsme šli procházkou na 

náměstí, na zámek a potom unaveni a hladoví na dobrý oběd. Všichni 

byli moc spokojeni. 

Za STD Tkalcovská pp. Jílková a Kalábová – pracovnice dílen 

 

Rozlučka s paní ředitelkou 

14.srpna za námi přišla paní ředitelka, aby se se všemi rozloučila před 

odchodem do důchodu. Posezení se zúčastnili klienti STD z rodin a 

klienti z PSB. Byla to velmi milá a veselá beseda. Klienti předali dárky, 

dali si kávičku a zákusek. Vzájemně si vyprávěli různé zážitky.  

Přejeme paní ředitelce příjemný čas v důchodu a ať se jí vše daří. 

Za STD Tkalcovská pp. Jílková a Kalábová – pracovnice dílen 
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             Informační okénko sociálních pracovnic 

Vážení klienti,  

tímto Vám oznamujeme že od 1. 7. 2024 se do kanceláře vrátila sociální 

pracovnice slečna Leona Segethová. S tím souvisí i změna rozdělení 

sociálních pracovnic pro jednotlivé služby: 

 

Paní Lenka Karbanová – Chráněné bydlení Dimitrovova a 

M. Majerové 

 

Paní Šárka Meluzínová – Chráněné bydlení Vila, Požární a Sociálně 

terapeutické dílny 

 

Slečna Leona Segethová – Domov pro osoby se zdravotním postižením 

a Podpora samostatného bydlení 

 

V případě jakýchkoli dotazů neváhejte zavolat a zeptat se na cokoli 

potřebujete. 

 

Sociální pracovnice 
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     Všem našim klientům, kteří během letních měsíců oslavili své 

  narozeniny, přejeme všechno nejlepší, a především hodně zdraví. 

 

 

 

 

 

 

 

    Vzpomínáme na naše klienty, kteří nás během letních měsíců  

                             opustili a již nejsou mezi námi. 

 

   

 

 

                
 

 

 

 
 

Veškeré osobní fotografie jsou zveřejněny se souhlasem dle GDPR. 

Společenská rubrika: 


